
 

 

 

Séance du 10 janvier 2022 
 

L’an deux mil vingt-deux, le dix janvier à vingt heures, le Conseil Municipal de cette commune, 

régulièrement convoqué (convocations expédiées le 04/012022) s’est réuni au nombre prescrit par la 

loi, à la salle des Ajoncs d’Or, sous la présidence de Monsieur Alain GUILLAUME, Maire. 

Affichage porte de la Mairie le 04/01/2022 

 

Présents :  MM. GUILLAUME Alain – NOGUES Loïc -  THOME Valérie- COJEAN François - SAGUET 

Emmanuelle -  LE DEUFF Olivier - LE MAINTEC Gwenaëlle - GAUTHIER Olivier - OLLITRAULT Michelle -  – 

LE VERGE Stéphane - VIDCOQ Marc 

             

Absents excusés : 

JAN Antoine donne procuration à GUILLAUME Alain 

LE MARCHAND Fabienne 

LE POTIER Marie-Laure donne procuration à GAUTHIER Olivier 

 

Absente non excusée : GOURIN Magalie 

 

Secrétaire de séance : Mme SAGUET Emmanuelle 

1- Informations et communication communales :  

 

• Illiwap continue sa progression à Saint Caradec avec 285 abonnés. La progression 

régulière du nombre d’abonnés montre l’intérêt de ce vecteur gratuit d’informations 

communales qui touche nombre d’aspects de la vie de la commune et d’informations 

pratiques pour les usagers. Cette application mérite de toucher un nombre encore plus 

grand d’abonnés. C’est pourquoi des flyers seront mis à disposition du public dans les 

prochains jours avec pour objectif d’atteindre le nombre de 400 abonnés d’ici l’été.  

• Notre espace Facebook est également familier à bon nombre de nos concitoyens. 

Ainsi, les vœux en vidéo de M le Maire à la population ont été suivis par 238 

personnes. 

• Notre site internet, interactif pour plusieurs services et bientôt pour l’urbanisme, s’est 

révélé à de nombreuses reprises essentiels pour des personnes ou activités intéressées 



par notre commune à divers titres et nous envisageons de le reformater. Détails en 

séance par F. Cojean. 

• Le bulletin municipal parait 4 fois par an et est diffusé dans tous les foyers. Il reprend 

notamment les activités et projets des associations ainsi que ceux de la commune. Avis 

aux rédacteurs ! 

• Equipement audio-visuel de la salle des fêtes et de la salle du Conseil Municipal. 

Un net besoin de modernisation se fait sentir. Présentation des pistes de travail par F. 

Cojean. 

 

2 - Programme élagage / Megalis 

• Pour l’élagage, un courrier a été adressé à tous les propriétaires de terres agricoles 

dans la commune. Plusieurs ont déjà réalisé les travaux ou retenu une entreprise pour 

le réaliser dans le courant de cet hiver. D’autres se sont inscrits en mairie pour que 

nous fassions réaliser le travail dans le cadre du programme communal, qui leur sera 

refacturé. Dans les cas où nous n’avons pas de retour des propriétaires, l’élagage sera 

réalisé par une entreprise et facturé au propriétaire.  

• Le conseil municipal est invité à examiner les offres de 3 entreprises qui ont 

soumissionné pour cette opération supervisée par L. Nogues et à retenir l’une d’entre 

elles 

• Mégalis/ Axione. Une rencontre s’est tenue à notre demande en mairie le 6 Décembre 

avec les représentants de Megalis, d’Axione et de Loudéac Communauté Bretagne 

Centre. Rappelons que notre intercommunalité finance la somme de 16 Millions 

d’euros sur 7/8 ans pour le déploiement de la fibre optique sur son territoire. Lors de 

l’entrevue, plusieurs points ont été soulevés et traités en vue d’optimiser ce 

déploiement sur notre commune, qui devrait être achevé d’ici la fin de cette année. 

Ensuite, chaque propriétaire pourra se raccorder par l’intermédiaire de l’un des 

fournisseurs présents sur le marché. 

 

3 - Projet de programme voirie 2022 

 

• Appel d’offres : élagage pour manutention installation fibre et entretien des 

routes. 3 entreprises ont été sollicitées :  

ETA Dubois Jacky  130 € ht /heure 

LE JOLY Gilles 145 € ht/ heure 

LAHAY Mickael 115 € ht/heure 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité décide de retenir la proposition faite ETA DUBOIS, 

entreprise de la commune, qui connait la commune et ses propriétaires, entreprise qui a du 

personnel, ce qui n’est pas le cas des autres entreprises. 



• Compte rendu de la commission en séance 

La commission voirie s’est réunie ce samedi pour un état des routes en campagne 

(adhésion LCBC pour travaux groupés) 

3 secteurs ont été retenus et inscrits auprès des services de LCBC, soit :   

✓ virage entre la route du bâtiment et kerguehuic 

✓ croisement chapelle de st-joret   

✓ route de la cornille 

 

Une nouvelle réunion est prévue ce samedi 15 janvier pour visite secteur St Quidic et le 

Hillo. 

• Il est proposé au Conseil Municipal de faire l’acquisition de divers panneaux 

(affichage et villages) auprès de CITANIA au prix de 1 195.68 € TTC. Accord à 

l’unanimité. 

 

 

4 - Travaux réseau électricité rue du 3 Aout et rue de Bellevue. Tarif EDF 

• En séance, par M. Vidcoq 

 

5 - Bâtiments communaux 

 

✓ Bâtiments locatifs de l’école rue Nationale  

 

- Fin de travaux  couverture avec isolation côté terrain foot 

- Début de l’isolation extérieure par de la fibre de liège avec l’entreprise RIVALS 

- changement de la porte d’entrée  fin du mois de janvier  

- Reprise de joint des fenêtres ( absences  et ou défectueux ) 

- Appel de Lionel CALAC pour projet aménagement et remise en conformité du système électrique, 

plomberie... 

 

✓ Foyer des jeunes et salle de danse du Val D’Oust 
 

Validation du devis pour remettre en état les vitres cassées et remise en état portes défectueuses 

Devis  de  l’entreprise  menuiserie GUILLAUME d’Hémonstoir de 2730.56 € HT  soit 3276.67 € TTC) 



Accord à l’unanimité de l’assemblée délibérante. 

 

✓ Vente du pavillon Ste Emerentienne  
 

De nombreuses visites ont eu lieu par l’intermédiaire de la conseillère immobilière IAD 

Fin janvier ouverture des plis par la commission Bâtiments avant la séance du Conseil Municipal. 

 

✓ Eglise : attente devis complémentaire pour reprise plancher niveau horloge et échelle 

accès cloche avec ligne de vie 
  

✓ Chapelle ST QUIDIC : plus nouvelle avec le maçon Hamon  

 

✓ Cheval noir. La première réunion entre tous les intervenants sur le chantier se tiendra 

ce Mardi 11 Janvier en mairie de Saint Caradec et sous la houlette de Loudéac 

Communauté Bretagne Centre, Maitre d’ouvrage. 

 

✓ Ages et Vie, dépôt de permis de construire, abattage d’arbres et aménagements 

divers. 

 

✓ Aménagements proximité Mairie : proposition du CAUE pour l’emplacement 

voisin de la mairie. Suite à la réunion de la commission en présence de Mme 

HINAULT du CAUE, celle-ci nous a proposé une idée d’aménagement dont 

l’orientation consiste à mettre en valeur le petit jardin et à réaliser un abri d’étape 

pour les cyclistes. Présentation en séance 

 

6 - Personnel communal 

• Service technique : Prise de fonction d’Erwan LE GOUES ce 3 janvier 

• Mairie : début de mise à disposition de Frédérique LANG ce lundi et mise à 

disposition de Marie LE COUEDIC par le service missions temporaires du CDG en 

remplacement de Morgane à compter du 25 janvier. 

7- Ecoles 

Point COVID 

 

8 - Vie associative et jeunesse 

• Fermeture de la salle des fêtes et de la Maison du Val d’Oust jusqu’à la fin Janvier, 

pour raisons sanitaires 

 

 



9 - Questions diverses : 

 

✓ Forfait location : demande de location de la cuisine par M. Steve OWEN pour une 

matinée/semaine pour un trimestre soit jusqu’au 31/03/2022 

Accord à l’unanimité de l’assemblée délibérante pour un forfait de location de 150 €. 

✓ Rapport qualité/prix eau 2020 joint 

 

✓ Information :  A la demande du Ministère de l’Intérieur, Mr Le Préfet du Morbihan 

procède à l’organisation d’une enquête publique inter-départementale préalable à 

l’établissement de servitudes radioélectriques contre les perturbations 

électromagnétiques et les obstacles. Ces servitudes permettent de protéger les 

installations au profit des services de secours (police, gendarmerie, pompiers …) 

 


